

ERRATA AO EDITAL DE CONVOCAÇÃO DOS CANDIDATOS APROVADOS NO CADASTRO DE RESERVA DO PSS 001/2018, PARA COMPARECIMENTO NA SEMED PARA CONTRATAÇÃO.

A SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO - SEMED, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Lei Municipal n.º 18.913/2012, torna publico a **retificação do edital publicado no dia 16 de março de 2018**, conforme especificado abaixo, permanecendo inalterado ao demais itens do edital publicado:

ONDE SE LÊ:

Rios - Escola - Lago Grande - Professor Pré I e Pré II 1º ao 5º ano - Língua Portuguesa em Pedagogia

CLASSIFICAÇÃO	NOME	PONTOS TOTAL
101	101º GENILCE DOS SANTOS NOGUEIRA	10
102	102º ELIELSON FIGUEIRA ESTEVES	9
103	103º EBERT RODRIGUES SARMENTO	5
104	104º FRANCKE SARMENTO DE CASTRO	5
105	105º ROSEANE MOREIRA DE SOUSA	0
106	106º ELIZABETH FIGUEIRA MATOS	0
107	107º IVANILZA ROCHA DE OLIVEIRA	0
108	108º CLAUDINEIA BATISTA RODRIGUES	0

LEIA-SE

Rios - Escola - Lago Grande - Professor Pré I e Pré II 1º ao 5º ano - Língua Portuguesa em Pedagogia

CLASSIFICAÇÃO	NOME	PONTOS TOTAL
101	LUZIETE DE SOUSA BATISTA	10
102	GENILCE DOS SANTOS NOGUEIRA	10
103	ELIELSON FIGUEIRA ESTEVES	5
104	EBERT RODRIGUES SARMENTO	5
105	FRANCKE SARMENTO DE CASTRO	0
106	ROSEANE MOREIRA DE SOUSA	0
107	ELIZABETH FIGUEIRA MATOS	0
108	IVANILZA ROCHA DE OLIVEIRA	0
109	CLAUDINEIA BATISTA RODRIGUES	0



SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO – SEMED
Av. Dr. Anysio Chaves, nº 712 – Aeroporto Velho – CEP: 68030-360.

MARA REGINA XAVIER BELO
Secretária Municipal de Educação
Decreto nº 017/2018 – SEMGOF